

2023/24 Sportfejlesztési program és költségtev:

A Gyengénlátó Diákok Sportegyesülete 2003-ban jött létre, azzal a céllal hogy a Gyengénlátók Általános Iskolája tanulóinak sportolási, versenyzési lehetőségeit növelje illetve sportolási feltételeit segítse, támogassa. Az egyesületben négy szakágban folyik a munka: csörgőlabda, atlétika, úszás és judo. Az edzőmunka iskolánk tornatermében folyik, együttműködési szerződésben foglaltak szerint. Csörgőlabda szakágunkban a 10 éves korosztálytól 25 éves korig versenyeznek játékosaink a Magyar Kézilabda Szövetség Albizottsága által rendezett Magyar Kupa rendszerében. 2022-23-as évadban két GYDSE csapat vesz részt a bajnoki rendszerben. Egyesületünk 2 játékosa a Női csörgőlabda válogatott tagja és 2 játékos utánpótlásválogatott. Edzőink nagyon nagy lelkesedéssel foglalkoznak a legkisebb korosztálytól a válogatott szintig, minden játékosal. Csörgőlabdásainknak kevés versenyzési lehetőségük van, a legfiatalabb sportolóinknak pedig nincs is. Ezen is szeretnénk változtatni és edzőtáborral ill. kisebb versenyekkel motiválni játékosainkat a kitartó, szorgalmas munkára.

A csörgőlabda sport mai helyzete nem a legideálisabb, a szakág játékoshiánnyal küzd. Mint nevelő egyesület a legfiatalabb játékosok bevonását, megtartását fontosnak tartjuk. Ehhez a munkához nyújtana nagy segítséget ez a pályázat. Korábban már volt lehetőségünk a kezdő, szükséges védőfelszerelések beszerzéséhez. A feltételeink és felszereléseink megfelelő színvonalra emelésével egy vonzóbb lehetőséget biztosíthatunk a sportolóknak. Így nem csak a meglévő játékosainkat tarthatnánk meg, de még az integrációban tanuló látássérült diákokat is sportolásra ösztönözhetnénk.

Egyesületünk anyagi lehetőségei meglehetősen szerénynek mondható. Tagdíjfizetés kérésére nincs lehetőségünk, mivel sportolóink szociális háttere ezt nem teszi lehetővé. Az edzéseken való részvétel is ingyenes. A rendszeresen sportoló látássérült fiatalok könnyebben alkalmazkodnak az új körülményekhez, könnyebben illeszkednek be egy csapatba, új iskolába és munkahelyre. A csapatok edzésein lévő közösség megtartó ereje nagyban segíti, javítja az utánpótláskorú illetve gyermek látássérült tanulók egészséges mentális, szociális és természetesen egészségügyi helyzetét. A társadalom aktív tagjává válását.

Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	590000
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	0
Személyszállítási költségek	300000
Nevezési költségek	20000
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	900000
Versenyszak- és játékedények kiállításának költségei	30000
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	0
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	1160000
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	0
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0
Összesen	3000000